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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 31 

 
 

 

От проведеното тържествено заседание на Общински съвет - Разград 

на 11.10.2013 година от 10.00 часа в зала 1101 на общината. 
От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  26. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 25 общински 

съветници.  

По уважителни причини отсъстват общинските съветници Мартин 

Янков, Зоя Велкова, Цветан Йосифов, Драгомир Николов и Нурбин 

Османов. 
По неизвестни причини отсъстват общинските съветници Емине 

Муртаза, Радиана Димитрова и Стоянка Якимова. 
В хода на заседанието се включва общински съветник Стоянка 

Якимова. 
  

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: г-н Стоян Ненчев – областен управител 

на област Разград; г-н Иван Борисов – заместник - областен управител на 
област Разград; г-н Денчо Бояджиев – кмет на Община Разград; г-н 

Любомир Цонев - зам.- кмет на Община Разград, г-жа Ценка Таракчиева – 

зам.- кмет на Община Разград, г-н Хасан Хасанов – зам. – кмет на Община 
Разград, г-н Венелин Узунов – дългогодишен кмет на Община Разград, 

Председатели на общинския съвет и общински съветници от предишни 

мандати, носители на почетния знак „За принос към местното 

самоуправление”, предложените за удостояване с почетния знак „За 
принос към местното самоуправление” граждани,   кметове на населени 

места и кметски наместници, представители на Ученически общински 

съвет Разград, представители на общинска администрация и журналисти. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Уважаеми дами и господа, 
 След като разгледахме хубавата изложба, която беше подарък за 
днешния празник от общинска администрация в навечерието на 12 

октомври – ден, провъзгласен за празник на българската община, 
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провеждаме тържествено заседание на Общински съвет Разград, за да 
отдадем подобаващото уважение към правото на гражданите сами да 
управляват обществените си дела и да подреждат живота си по начин, най 

– добре отговарящ на представите им за добруване. Приветствам с добре 
дошли всички, които споделят празника с нас. Официални гости са хора 
трайно свързали живота си с общинските дела, журналисти, които 

отразяват нашата работа, граждани, в услугата на които се поставя цялата 
общинска дейност, младата смяна, която ще продължи традициите на 
местното самоуправление и ще ги издигне на още по – високо ниво. В 

залата присъстват: 
- Областният управител и общински съветник с най – дълъг стаж в 
нашият местен парламент господин Стоян Ненчев; 
-  Заместник - областният управител господин Иван Борисов; 
- Кметът на общината господин Денчо Бояджиев; 
- Заместник кметовете от неговият екип – господин Любомир Цонев, 
госпожа Ценка Таракчиева и господин Хасан Хасанов; 
- Кметове на населени места и кметски наместници; 

- Дългогодишният кмет на общината господин Венелин Узунов; 
- Представители на общинска администрация; 
- Председатели на общински съвети и общински съветници от този и 

от предходни мандати; 

- Носители на почетния знак „За принос към местното 

самоуправление”; 

- Ентусиазираните представители на Ученическия парламент; 
- Лидери на политически сили, представени в нашия парламент; 
- Журналисти и граждани. 

 

 За участие в днешната сесия са се регистрирали 25 общински 

съветници. По уважителни причини, с предварително подадено 

уведомление отсъстват общински съветници Мартин Янков, доктор Зоя 
Велкова, Цветан Йосифов, доктор Драгомир Николов и Нурбин Османов. 
По неизвестни причини Емине Муртаза, Радиана Димитрова и Стоянка 
Якимова. 
 На основание чл. 27 ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 53 ал. 1 от нашия Устройствен правилник, 

при наличието на необходимия кворум на 11 октомври 2013 година 
откривам тържественото заседание на Общински съвет Разград, посветено 

на Деня на българската община и на 135 години местно самоуправление 
Разград. 

 

/ Звучат химните на Република България и на  Обединена Европа/ 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

Позволете ми ведно с поздравленията за професионалния ни празник да 
изкажа своята признателност и уважение към вас за коректната и 

отговорна работа, която вършите добронамерено и достойно в полза на 
обществото и в съответствие с положената клетва. В днешния ден 

приемете символичен дар на признание за усилията, които полагате 
Общински съвет Разград да бъде на нивото, на което искат неговите 
избиратели – гражданите на Община Разград. Нека тези бележници да 
съдържат поставените към вас въпроси, предложения, искания, а защо не и 

похвали от местната общност. Надявам се в тях да отразявате и всички 

полезни за развитието на нашата община идеи. Обръщам се с добри думи 

на благодарност и към колегите от общинска администрация, към 

кметовете на населени места и кметски наместници, на които също честитя 
празника. Изказвам признателност за доброто сътрудничество и за 
професионализмът, с който изпълнявате вашите задължения. 
 Дневният ред на днешната тържествена сесия, както винаги е 
предварително оповестен. Състои се от две точки: 

1. Слово на председателя по случай Деня на българската община и 

135 години местно самоуправление в Разград. 

2. Докладна записка от  кмета на общината за удостояване с 
почетния знак „За принос към местното самоуправление”. 

 

Давам ви думата за дебат по дневния ред, предложения за изменения 
и допълнение. Няма желаещи. Подлагам на гласуване дневният ред. 

 

С 23 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

Дневният ред се приема. 

 

Пристъпваме към изпълнение на първа точка от дневният ред. 

 

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

СЛОВО, ПОСВЕТЕНО НА 12 ОКТОМВРИ – ДЕН НА 

БЪЛГАРСКАТА ОБЩИНА И 135 ГОДИНИ МЕСТНО 

САМОУПРАВЛЕНИЕ В РАЗГРАД 
 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Всеки празник определя своя кръг лица, които се поздравяват с 
настъпването му и се чувстват по – специални при неговото отбелязване. 

Всеки празник има своите ритуали, символи и послания. 
Всеки празник отбелязва постижения, очаквания и приоритети. 
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Празничното честване на 12 октомври обаче практически касае 
всички граждани на републиката, обединени в местни общности на 
териториално – административен принцип. Белязан е със символиката на 
инициативността, борбеността и отговорността за просперитета на 
орисаните да споделят един град, един квартал, едно населено място, 

обединени от желанието да живеят добре, по ясно разписани правила, 
ръководени от обща воля и с взаимно разбирателство. Натоварен е с 
очакванията за разумно управление и безкористно служене на каузата 
общинско самоуправление. 

Защото тази наглед обикновена дата в българския календар 

ознаменува важно събитие - съществуването и развитието на българската 
община! 

И защото никак не е случаен нейният избор – преди 131 години е 
публикуван в Държавен вестник, година IV, брой 117 нормативният акт, 
който слага основите на правната регламентация на местното 

самоуправление – Закон за общините и градското управление. 
И друго не е случайно – при създаване на държавното устройство на 

младата българска държава прозорливите ни предци са оценили 

необходимостта, първостепенната важност от регламентирането на 
основната структурна единица в държавната постройка – общината. Дали 

са си сметка, че само със здрави тухли се гради стабилна постройка и са 
хвърлили много усилия за изграждане на здрава местна структура – 

българската община, вградена в основите на българската държава. 
Законодателят е предвидил и уредил всичко – образуването на 

общините, статута на кметовете им, длъжностите на общинския съвет, по 

наше му компетенциите му, бюджетът и счетоводството на общините, 
общинските канцеларии, че даже и общинските съдилища. А в глава осма 
„Особени разпореждания” е уредил междуобщинските отношения. И така 
добре се е справил, че с този закон е положил трайна матрица на всички 

следващи актуализирани варианти на правните норми, уреждащи статута 
на местната власт през годините. 

Познато, и все пак различно звучат задълженията на кмета. Според 

закона той надзирава и се грижи за безопасността и изправността на 
общинските пътища, за качеството на храните и питиетата, които се 
продават; за проверяване теглилките и мерките, дори за порядъка в 
театъра, на концерти и общите места, за предвардването или спирането на 
пакостите и злощастията/разбирай бедствия и аварии/. 

Като представител на общината той има грижата за пожарните 
команди, за отстраняване на всички складове, фабрики и прочие, които са 
опасни за общественото здраве, за метенето и чистотата на улиците, а в 
градовете – и за тяхното поливане и осветяване, за отстраняване и убиване 
на опасните животни, които се скитат по улиците /сега безстопанствените 
кучета и котки/. И още – той взема мерки против наводненията и 
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епидемическите болести по хората, той надзирава хлебарниците, 
месарниците и продавниците на зеленчуци, той дава разрешение за 
откриване на кафенета, гостилници и страноприемници; той дава 
позволение на свирците и певачите и пак той запрещава всякакви зрелища, 
игри и събирания, които могат да докачат вярата и нравствеността. 

Иначе казано той се грижи и отговаря за физическото и духовно 

здраве на гражданите, за опазване достойнството и вярата им. 

Но освен за общинските жители кметът, като представител на 
общинските интереси е отговорен за общинските имоти, за събирането на 
натуралната повинност, „бди върху събирането и употреблението на 
приходите, нагледва счетоводството и проверява сметките”. И както в 
съвременните условия предлага на общинския съвет приемането и 

изменението на общинския бюджет и представлява общината пред 

съдилищата и други образования. 
Нормотворецът не само е описал кметските тегоби и задачи, но 

сякаш е задал профила на градския управник – за да се справи, при това 
добре с всички тези задачи се искат определени достойнства. Кметът 
трябва да е от сой, стъпил на краката си, заслужил уважението на 
съгражданите си и показал готовност да се нагърби с отговорността за цяла 
една община. 

Такъв е бил и първият разградски градоначалник Георги Попов. 
Виден търговец, обществен и политически деятел той дава пример за 
всеотдайна служба на народ и Отечество. Роден през 1833 г. Попов е 
избран за народен представител в Учредителното Великото народно 

събрание през 1879 г. Става първият председател – кмет на Градския съвет 
от януари до март 1878 г. Избран за градоначалник от специално свиканите 
от руския военен комендант на Разград княз Владимир Василиевич 

Вознесенски разградчани „да си изберат Общински съвет от най – 

достойните и почтени свои съграждани”. По – късно е издигнат за 
председател на Окръжния съвет. Този българин с горда осанка и твърди 

възгледи за морал и добро става първият реформатор на търговията в 
града, заменя системата „алатурка” с европейска. Русофил, участник в 
Кримската война в редовете на руската армия, в която при Силистра се е 
сражавал самият Лев Толстой, заедно с братята си Кръстьо и Георги 

Попови е инициатор и активен деятел за издигане на нова църква в града 
ни. 

Само няколко дни след освобождението на Разград, на 05.02.1878 г. е 
избран и първият общински съвет на Разград, с което преди сто тридесет и 

пет години се слага началото на местното общинско самоуправление и 

започва да се твори неговата история. Той се състои от осем общински 

съветници и изпълнява длъжностите, жизнено важни за първите 
самостоятелни стъпки на новоосвободения град. По – късно с приемането 
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на Закона за общините и градското управление те се подреждат като 

компетенции на колективния орган за местно самоуправление. 
Съветът е заседавал четири пъти в годината на редовни сесии, всяка 

от които трае не повече от десет дена. Предвиждат се и  извънредни 

заседания, ако обстоятелствата го налагат. 
И тук има правила за кворум при провеждане на заседанията и за 

мнозинство, при вземане на решенията. Предвидени са санкции за 
неоснователно отсъствалите общински съветници, изисква се водене на 
протокол, има забрана за допускане конфликт на интереси. 

Интересно решение дава законодателят за предсрочно прекратяване 
действието на съвета: „В случай, че някой общински съвет би престъпил 

тежко своите обязаности пред законите или чрез лошо управление би 

турил в опасност интересите на общината, той може да се разтури чрез 
Княжески указ. Участник в разтурения орган не може повторно да бъде 
избран.” Мъдро и поучително! 

За сграда на общината в началото е използван бившият конак, който 

се намирал на мястото на сегашната съдебна палата. През 1890 г. по проект 
на инж. Иван Буфа започва строителството на нова сграда, със специално 

административно предназначение – за община, там където сега се издига 
общинският културен център. Макетът, който ни посреща при входа на 
днешната наша сграда, дава представа за красотата и изяществото на този 

строителен обект. 
Документалната история на местното самоуправление в Разград се 

съхранява в Държавния архив. Протоколи, заповеди, кореспонденция, 
предложения, жалби, изказвания – всичко надлежно подредено и добре 
запазено свидетелства за 135 годишното развитие на общинската власт. 
Приемаме историческата памет като повод за гордост и тема за размисъл. 

Но най – вече като упование, че общество, което с първата глътка 
свобода е прегърнало идеята за добро местно самоуправление освен славно 

минало има и своето бъдеще! 
Ние съвременните деятели на местното самоуправление имаме шанса 

да работим с актуални, добре конструирани и адекватно уреждащи 

обществените отношения правни норми, ако и да имаме забележки към 

някои от тях. Благоприятното съчетаване на модерно законодателство и 

традиции е предпоставка за добри резултати. Българското правно 

наследство се допълва с принципите на ратифицираната от нашия 
парламент Европейска харта за местно самоуправление, приета в 
Страсбург през 1985 г.  

Много впечатляваща е възпроизведената в цялата законодателна 
основа на общинското самоуправление политика на публичност, 
достъпност и разбираемост на актовете и действията на местната 
законодателна и изпълнителна власт. Българският нормотворец заслужава 
поздравления, че е оценил и възпроизвел философията на древните 
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демокрации – добрата политика се прави от народа и за народа. 
Гражданите, без значение дали са гръцки демос или римски плебс, са 
върховният критик и повелител на властта. Историята по безпощаден 

начин е доказала, че всеки пренебрегнал тази повеля бива жестоко наказан. 

Гай Юлий Цезар с право се величае като един от най – успешните и 

прозорливи политици в човешката история. Дотолкова велик, че личното 

му име Цезар се превръща в легенда и титла. То минава през 
византийската „кесар” и стига до германската кралска титла „кайзер” и 

славянската „цар”. Историците твърдят, че това се дължи на 
пълководческия му талант, но най – вече на гениалният му политически 

усет. Печеленето на битки и разширяването на Римската империя са 
укрепили властта му. Но другата му дарба – да твори политика му създава 
безсмъртие. В политическата си кариера Цезар винаги е разчитал на 
римския плебс. Подкрепата на гражданите го е вълнувала толкова силно, 

колкото и предаността и силата на римските кохорти. Според много 

историци той е първият политически популист, който е разбрал, че колкото 

и добра да е една политика, ако не се обяви и обясни на хората, тя остава 
неприета и неразбрана. А следователно без бъдеще и подкрепа. Затова е 
изобретил първообраза на днешната информационна връзка между 

граждани и управляващи. Заседанията на сената се провеждали при 

закрити врата и обикновените римляни нямали достъп до дебатите и 

събитията там. Единственият източник на информация били разговорите 
със сенаторите, когато благоволявали да се обърнат към гражданите. Цезар 

разбрал, че тази пропаст ще е пагубна и решил да я премахне. След края на 
едно заседание той закачил на видно място в центъра на града мраморна 
плоча с написано на нея описание на дебатите и на взетите решения. Звучи 

познато. С времето информационното съобщение се развило и започнал да 
излиза всеки ден под името АКТА ДИУРНА – от латински Дневни 

съобщения. Съдържанието му се развивало все повече. Освен управленски 

актове на длъжности лица, информация за войни, за пожари и обществени 

забавления, имало и неофициален раздел. И до днес има запазени 

екземпляри от тези своеобразни информационни издания. 
На днешния ден, в духа на отворените врати поздравявам всички 

граждани на нашата община, които се чувстват съпричастни, добре 
информирани, добре осведомени за политиката, която местната 
изпълнителна и законодателна власт води в тяхно име! Пожелавам ви да 
работим така, че 12 октомври да се приема от всички граждани на нашата 
община като празник на българската община с демократично, прозрачно и 

одобрявано от общността местно самоуправление!  
 

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ И ГРАЖДАНИ! 
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На нашият празник сме получили поздравления лично и в писмен 

вид. Преди всичко ще си позволя от ваше име да благодаря на областния 
управител, който зачете нашият празник ,като  доказа, че се е вслушал в 
пожеланията да не забравя никога връзките си с Общински съвет Разград. 

Давам му думата за поздравления към жителите на нашата община и към 

общинските съветници и общинската администрация. Заповядайте 
господин Димитров. 

 

Г-н Стоян Ненчев – областен управител на област Разград 

Уважаема госпожо Цанева, 
Уважаеми господин Бояджиев, 
Уважаеми общински съветници, 

Уважаеми съграждани, 

След интересното и твърде поучително слово на председателя на 
общинския съвет позволете ми на мен, дългогодишният общински 

съветник да поднеса своите поздравления по случай Деня на българската 
община и сърдечно да ви поздравя както вас, така и всички наши 

съграждани. Вие сте ангажирани с отговорната мисия да издигнете 
авторитета на местното самоуправление на нива, които отговарят на 
времето, в което се развива нашето общество и държава. Макар, че са 
малко общините, които могат да се похвалят с 135 годишна история, 
всички ние оценяваме ролята, която играе българската община в 
развитието на нашето общество, стимулирайки активното участие на 
гражданите в процесите на управлението. Аз съзнавам добре пред какви 

големи отговорности и предизвикателства сте изправени вие сега. Идеите 
ни за развитие на местното самоуправление са в ход и те не са окончателно 

избистрени. Това усещате и вие, на гърба си, общинските съветници, които 

имате голямата отговорност заедно с кмета на общината и общинската 
администрация да решавате толкова много на брой и толкова сложни 

задачи. Свидетели сме как се лутаме в годините и как се стига до 

неприемливото положение общините да се товарят все повече и повече с 
отговорности и задължения, а като че ли възможностите и ресурсите за 
това да не осигуряват изпълнението на тези задачи. Аз съм убеден, че тези 

трудности са едно предизвикателство, което ще бъде преодоляно, защото 

ние сме част от обединена Европа, ние сме част от едно общество, в което 

един от основополагащите принципи е Европа да бъде Европа на 
европейците, Европа на регионите. За това и общини като нашата имат 
своето бъдеще, затова и общинските съвети и общинските администрации 

имат възможността да реализират усилията за претворяване на практика на 
този принцип на нашата европейска общност. 

В ден като днешния, в залата, в която сега присъстват творците на 
местните закони, в залата, в която присъстват представителите на местната 
администрация, на медиите, на хората, които в предишни години са 
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допринесли за развитието на нашата община, аз пожелавам на вас здраве, 
мъдрост, да запазите позитивизма във вашата работа, която е добрата 
основа за успешно управление, разбира се и дръзновение и много енергия 
във вашата отговорна мисия. Убеден съм, че разградска община, както и до 

сега, така и занапред ще бъде една от общините в Република България, 
които успешно се развиват и се справят с предизвикателствата на нашето 

съвремие. Честит празник на всички с най – добри пожелания. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

За днешния празничен ден получихме поздравителни адреси от 
нашите народни представители. Първият от тях е от доктор Валентин 

Василев – народен представител в 42-то Народно събрание: 
 

„До председателя на общински съвет Разград 

До общинските съветници 

До кмета на общината 
До служителите на общинска администрация в Община Разград 

 

Поздравителен адрес 
 

 Уважаеми госпожи и господа, 
 В навечерието на 12 октомври Ден на българската община 
отбелязваме 135 години местно самоуправление в Разград. По повод 

празника искрено ви желая здраве, сили и енергия за още повече 
професионални и лични успехи. Да си част от местното самоуправление е 
отговорност и ангажимент за ежедневен труд, за подобряване условията на 
живот в общината. В името на ефективното и устойчиво развитие на 
нашата община се стремете към непрекъснато повишаване на качеството 

на живот на съгражданите ни, което е смисълът на цялостната ви дейност. 
Увеличавайте и подобрявайте качеството на услугите на гражданите, 
защото във връзка с хората, за които работите се крият корените на 
местното самоуправление. Вашата огромна отговорност е да оправдаете 
очакванията на съгражданите си за по – добър, по – достоен и подреден 

живот. Всичко това е всекидневната ви отговорност, която съм убеден, че 
носите с чест. 

Честит празник!”  

 

И още един поздравителен адрес от народен представител, който 

също е свързан и излязъл от нашия общински съвет – Хами Хамиев. 
 

„Позволете ми уважаеми дами и господа, 
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В деня на българската община сърдечно да поздравя всички вас, 
ангажирани с издигане авторитета на местното самоуправление. На тази 

дата през 1882 година е публикуван първият Закон за общините и 

градското управление. През 1998 година Националното сдружение на 
общините в Република България избира тази дата за ден на българската 
община, водено от желанието да създаде нова традиция, която да свързва 
миналото, настоящето и бъдещето на местното самоуправление. На всички 

вас пожелавам да вървите уверено напред, да чертаете амбициозно 

перспективите на нашият град и с достойнство да приемате новите 
предизвикателства. От сърце ви желая, уважаеми съграждани, здраве, 
щастие, благополучие и успех във всички начинания.” 

 

Поздравителен адрес от народен представител в 42-то Народно 

събрание от парламентарната група на „Коалиция за България” Татяна 
Буруджиева: 

 

„Уважаеми господин Бояджиев, 
Уважаема госпожо Цанева, 
Уважаеми общински съветници и служители, 

Приемете моите най – искрени поздравления по случай 12 октомври 

Деня на българската община и във връзка с отбелязване на 135 –тата 
годишнина на местната власт в Разград. Местното самоуправление е важна 
част от демократичното развитие на всяка държава. Местната власт е 
основна институция в държавната политическа система и стремежът за 
повишаване на нейната самостоятелност във всички аспекти – 

икономически, социален и управленски, има за задача да удовлетвори все 
повече потребности на нейните граждани. В това отношение община 
Разград е добър пример за превръщането на местното самоуправление във 
важен инструмент за подобряване условията за живот и работа на своите 
съграждани. Искам да ви уверя, че винаги ще имате моята подкрепа за 
сътрудничество и за взаимно уважение между местната и законодателната 
власт, защото също като вас считам, че тези усилия са в името на 
добруването на гражданите и утвърждаване ценностите на демократичното 

управление. Пожелавам на всички вас лично щастие, здраве и 

професионални успехи.” 

 

Получихме също и телефонни поздравления от бивши общински 

съветници и от хора, които са свързани с местното самоуправление и аз ви 

ги предавам с най – добри чувства. 
С това изчерпахме първа точка от нашият дневен ред и пристъпваме 

към изпълнение на втора точка. 
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ПО ТОЧКА ВТОРА 

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладната записка е с вх.№ 488. 

Докладна записка от Денчо Бояджиев – кмет на Община Разград 

Относно: Удостояване на награда Почетен знак „За принос към 

местното самоуправление”. 

Давам думата на вносителя на докладната записка. 
 

Г-н Денчо Бояджиев – кмет на Община Разград 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Наградата – Почетен знак „За принос към местното 

самоуправление”, утвърдена от Общинския съвет, се присъжда за 
дългогодишна работа и  заслуги в областта на местното самоуправление. В 

Община Разград са постъпили предложения за удостояване на наградата. 
 С вх. № 94-00-1763/30.09.2013 г. е постъпило предложение от 
Инициативен комитет от общински съветници, общественици и граждани 

за удостояване с Почетен знак „За принос към местното самоуправление” 

на: 
1. ПЕТЯ СТАНЧЕВА СТЕФАНОВА- секретар на Община Разград; 

2. БОЙКА КИРИЛОВА КОЛЕВА – дългогодишен служител в 
Община Разград; 

3. ИВО БОРИСОВ ДИМИТРОВ- общински съветник; 
4. ГЕОРГИ ЦАНКОВ МИТЕВ- дългогодишен радетел на местното 

самоуправление. 
 С вх. № 94-00-1779/01.10.2013 г.е постъпило предложение от 
Инициативен комитет, включващ групата общински съветници  от ПП 

„ДПС” при Общински съвет Разград за удостояване с Почетен знак „За 
принос към местното самоуправление” на ВЕЙСАЛ ФАХРЕДИНОВ 

ОСМАНОВ , кмет на с. Дянково, Община Разград. 

 С вх. № 94-00-1780/01.10.2013 г.е постъпило предложение от 
Инициативен комитет, включващ групата общински съветници  от ПП 

„ДПС” при Общински съвет Разград за удостояване с Почетен знак „За 
принос към местното самоуправление” на ХОЖГЮН НАДЖИ ИСМАИЛ , 

кмет на с. Киченица, Община Разград. 

 На днешното тържествено заседание по повод Деня на българската 
община – 12 октомври, предлагам на Вашето внимание предложение за 
удостояване с “Почетен знак „За принос към местното самоуправление” 

следните граждани: 

1.ПЕТЯ СТАНЧЕВА СТЕФАНОВА – секретар на Община Разград. 
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Родена на 12.04.1953 г. в гр. Исперих, придобива висше образование 
във  ВМЕИ „Ленин „ София, специалност ел.инженер- изчислителни 

машини и устройства. 
Професионалната й биография включва работа  по специалността й в 

различни структури – РМЗ Исперих като ръководител на машинно-

сметачно бюро, ТИИЦ Разград- програмист, ЕМЗ „Г. Дамянов” Разград –

конструктор и програмист. Основната част от кариерата й обаче е свързана 
с органите на местно самоуправление през различните години  и форми на 
неговата проява- главен специалист в управление „АПОН” в Окръжен 

народен съвет ,Общински народен съвет Разград , Временен общински 

изпълнителен комитет , главен специалист  и началник на отдел „АПОН” 

Община Разград , директор на дирекция , а от 2008 г. – секретар на Община 
Разград. 

Трудовите  функции на заеманите длъжности изискват задълбочено 

познаване на нормативната база, работоспособност и организаторски 

умения, висока степен на отговорност и безусловна отдаденост към 

поетите ангажименти. Дългогодишният принос на г-жа Стефанова към  

местното самоуправление се концентрира върху талантливата работа по 

създаване и укрепване на  добре организирана, обучена и отговаряща на 
съвременните изисквания общинска администрация. Креативният и 

творчески подход в работата й са оценени на различни  форуми и нива на 
общинско самоуправление. Включена е и активно работи в НСОРБ , като 

председател на Постоянна комисия по транспорт, информационни 

технологии и съобщения на  НАСО РБ, член на Управителния съвет  и 

областен координатор за Разградска област към сдружението .Придобила е 
множество допълнителни квалификации, които повишават качеството на 
извършваната от нея дейност. 

Участвала е в проекти за повишаване административния капацитет 
на общинската администрация като координатор, член на екип и 

ръководител на  програми.  

С цялостната си професионална и лична позиция г-жа Стефанова 
допринася за издигане и укрепване авторитета на общинската институция , 
поради което  напълно заслужава  да бъде носител на учредения от 
Общински съвет Разград приз „За принос към местното самоуправление”. 

2. БОЙКА КИРИЛОВА КОЛЕВА -дългогодишен служител в 
Община Разград 

Родена на 01.01.1953г. в с .Избегли, област Пловдив. 
Висше образование получава във ВИХВП Пловдив ,инженер –

технолог по специалност „Технология на месото, рибата и яйцата”. 

Професионалният й път включва работа като началник смяна и 

заместник-директор по производствените въпроси в Птицекланица 
Разград, технолог в комбинат „Млечна промишленост”. От  1985 г. до 

пенсионирането си през 2013г. на различни длъжности работи в общинска 
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администрация Разград в трудния сектор на   търговията и  контрола на 
цените. 

Почти три десетилетия амбициозния специалист  Бойка Колева 
почтено, отговорно, с много такт и уважение към хората  реализира 
общинската политика в тази деликатна, сложна, изпълнена с напрежение и 

отговорности  социална сфера. Добрите организаторски умения , личния 
пример и  демонстрацията на прецизно и добросъвестно отношение към 

задачите  изграждат облика й на добър специалист и уважаван 

администратор. Същевременно собственият й авторитет допринася за 
издигане престижа на общинската администрация, за която работи. 

Добрата организация на всички панаири, мероприятия и инициативи 

в областта на търговията и кулинарията  ги правят запазена марка на 
Община Разград и една от нейните запазени марки. Без излишна показност, 
но с много отговорност, чувство за естетика и добро администриране г-жа 
Колева дава своя принос към местното самоуправление и утвърждаване 
реномето на Община Разград пред гостите от страната и чужбина и 

създаване на добър социален климат за местната общност. 
Всичко това дава основание за висока оценка на работата на г-жа 

Бойка Колева и удостояването й напълно заслужено с учредения от 
Общински съвет Разград приз „За принос към местното самоуправление”. 

3. ИВО БОРИСОВ ДИМИТРОВ – общински съветник. 

Роден на 22.01.1964г. в с. Ясеновец, Община Разград. Начално 

образование придобива в ОУ” Васил Левски” Разград, а средно в  
ПМГ”Академик Никола Обрешков” в града. През 1989г. завършва с 
отличие ВМЕИ Варна със специалност „Изчислителна техника”. Същата 
година започва работа  в Институт по приложна минералогия към БАН.  

През 1992 г. основава фирма за компютърна техника и комуникации , 

която става регистриран партньор и представител на редица водещи 

световни компании. Заемал поста заместник-председател на  Асоциацията 
за регионално  развитие. 

Впечатляващата професионална реализация на г-н Димитров се 
допълва с активна обществена дейност. Винаги е заемал отговорна 
гражданска позиция  по въпроси, касаещи местната общност. Автор и деен 

организатор на идеи, касаещи развитието на образованието, икономиката и 

социалния живот на  гражданите от нашата община.  
Същественият му принос към укрепване и развитие на местното 

самоуправление се изразява в упорита и последователна работа  като 

общински съветник  трети мандат. Като ръководител на група общински 

съветници  на Обединени демократи и Синята коалиция през изминалите 
два мандата   е защитавал позициите на гражданите, имащи десни 

разбирания за управление на обществото.С работата си в структурите на 
колективния орган за местно самоуправление г-н Димитров е доказал 

рационално и иновативно мислене в полза на цялата местна общност , като 
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надскача тесните партийни интереси. Отговорно и последователно е 
поведението му като председател на важни постоянни комисии- по 

приватизация и следприватизационен контрол и по ТСУ. 

 Обществената ангажираност и дългогодишната  работа в полза на  
местното самоуправление на г-н Иво Димитров е редно да бъдат оценени с 
високото отличие, учредено от Общински съвет Разград – „ За принос към 

местното самоуправление”. 

 4. ГЕОРГИ ЦАНКОВ МИТЕВ – пенсионер, дългогодишен радетел 

на местното самоуправление 
 Роден на 06.03.1943г. в с. Побит камък общ. Разград. Основно и 

средно образование завършва в Разград , а през 1967г.се дипломира във 
ВИНС Варна , специалност „Икономика на вътрешната търговия”.Същата 
година започва работа като икономист в Окръжен кооперативен съюз 
Разград . 

През 1971г. преминава на работа в Окръжен народен съвет Разград 

като сътрудник на председателя, а по-късно – началник отдел „Търговия”. 

Бил е директор на ОП”Търговия на едро ” Разград . Избран е за заместник 
–председател на Общински народен съвет Разград, а по-късно и за 
заместник –председател в Община Разград. Трудовата му дейност се 
реализира  в строителна фирма „Лудогорие” , а от 2004 до пенсионирането 

си през 2008г.  е главен експерт „Национални програми по заетостта” в 
Община Разград. 

Цялостната професионална реализация на г-н Митев е свързана с 
местното самоуправление в неговата административна част. Отговорните  
длъжности, които е заемал  и общественото уважение, което е получил за 
работата си като общински администратор  и ръководител са висок атестат 
и безспорно доказателство за заслугите му към местната общност. 

Цялостната обществена и професионална биография на г-н Георги 

Митев са основателен повод за удостояването му с учредената от 
Общински съвет Разград награда „За принос към местното 

самоуправление”. 

5. ВЕЙСАЛ   ФАХРЕДИНОВ  ОСМАНОВ– кмет на с. Дянково,  

община Разград. 

Роден в с. Дянково, община Разград, живее и  работи в с. Дянково, 

община Разград.  

Първото си   висше  образование  завършва  като машинен  инженер   в 
Технически университет –гр. Варна .  

От 1999 г. до 2003 г. е кмет на кметство с. Дянково, община Разград. През 
2004 г. получава второ  висше  образование  по специалността “ Счетоводство  

и контрол   “ във Великотърновския университет. 
Професионалната му кариера е изцяло свързана със с. Дянково  - от 1999 

г. до  2003 г. е кмет на селото .От 2005 г. до 2007 г. е помощник - управител на 
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“Метал –амбалаж” ООД – с. Дянково, от 2007 г. до 2011 г. отново  кмет на с. 
Дянково, от 2011 г. до настоящия момент – кмет на с.Дянково. 

Трудната  и отговорна работа  на  кмет в  продължение  на  десет години 

г-н Османов  изпълнява с голямо желание, отговорност и амбиция. Трудът му 

по достойнство е оценен от съселяните му, които през 2011 г. за  пореден  път  
го  преизбират за кмет за селото. 

В качеството си на кмет е реализирал за селото  дейности, довели до 

подобряване на инфраструктурата му  –асфалтиране на няколко улици, основен 

ремонт на пътя от Разград до с. Побит камък, ремонт на  детската  градина, 
ежегодни ремонти  на основното училище, ремонт на двете местни джамии,  

изградени   четири   нови детски площадки  през 2013 г., както  и  поддържане  
на  съществуващите  две, поддържане в много добро състояние на три 

гробищни парка, ремонт  и поддържане  на двете селски  чешми  в 
покрайнините на селото, организиране ежегодно на селски  сбор. 

Личният му принос  за укрепване  авторитета  на  местната власт  се  
изразява в отношението  към хората . Толерантност  и  търпимост между  

етносите  в  селото –  това   е основният подход в работата на кмета, подход 

който изцяло се подкрепя от населението.  

Работата  на  Вейсал  Фахрединов Османов  в  сферата  на местното   

самоуправление заслужава  да   бъде  отличена чрез удостояването му с  
почетен  знак   “ За принос към местното  самоуправление “ . 

          6. ХОЖГЮН  НАДЖИ  ИСМАИЛ   – кмет на с. Киченица , община 
Разград. 

Роден в с. Киченица на 14.10.1970 г., община  Разград,  живее и  работи в 
с. Киченица ,община Разград.  

Професионалната му кариера е изцяло свързана със с. Киченица  - от  
2003 г. до 2013  г. е кмет на селото . 

Трудната  и отговорна работа  на  кмет в  продължение  на  десет  години 

г-н Исмаил  изпълнява с голямо желание, отговорност и амбиция. Трудът му по 

достойнство е оценен от съселяните му,  които   през  2011 г. за трети  пореден  

път  го  преизбират за кмет за селото. 

В качеството си на кмет е реализирал за селото  дейности, довели до 

подобряване на инфраструктурата му  –асфалтиране на няколко улици през 
2005 г. и 2009 г. за 70 000 лв.,основен ремонт на детската градина, ремонт на 
молитвените храмове, поддържане на пенсионерския клуб и детската площадка 
в селото, ремонт на местното читалище, локално парно  в кметството. 

Личният му принос  за укрепване  авторитета  на  местната власт  се  
изразява в отношението  към хората . Толерантност  и  търпимост между  

етносите  в  селото –  това   е основният подход в работата на кмета, подход 

който изцяло се подкрепя от населението.  

Работата   на   Хожгюн   Наджи   Исмаил   в  сферата  на  местното   

самоуправление заслужава  да   бъде  отличена чрез удостояването му с  
почетен  знак   “ За принос към местното  самоуправление “ . 
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 Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет Разград да 
вземе следното решение: 

 

В Община Разград са постъпили предложения за удостояване с 
Почетен знак „За принос на местното самоуправление” от: 

• Инициативен комитет от общински съветници, общественици 

и граждани за: 
          1. ПЕТЯ СТАНЧЕВА СТЕФАНОВА- секретар на Община           
          Разград; 

          2. БОЙКА КИРИЛОВА КОЛЕВА – дългогодишен служител в   
          Община Разград; 

          3. ИВО БОРИСОВ ДИМИТРОВ- общински съветник; 
          4. ГЕОРГИ ЦАНКОВ МИТЕВ- дългогодишен радетел на  
          местното самоуправление; 

• Инициативен комитет, включващ групата общински съветници  

от ПП „ДПС” при Общински съвет Разград за ВЕЙСАЛ 

ФАХРЕДИНОВ ОСМАНОВ, кмет на с. Дянково, Община 
Разград; 

• Инициативен комитет, включващ групата общински съветници  

от ПП „ДПС” при Общински съвет Разград за ХОЖГЮН 

НАДЖИ  ИСМАИЛ , кмет на с. Киченица, Община Разград. 

 

 Предвид гореизложеното, във връзка с Деня на българската община - 
12 октомври и на основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл. 9, ал. 2 и чл. 

19, ал. 2 от Правилника  за символите, почетните звания, наградите и 

паметните знаци на Община Разград, Общински съвет- Разград 

 

РЕШИ: 

 

1. Общински съвет-Разград удостоява с наградата Почетен знак 
„За принос към местното самоуправление” ПЕТЯ СТАНЧЕВА 

СТЕФАНОВА за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса й в развитието по създаването и укрепването 

на добре организирана, обучена и отговаряща на съвременните изисквания 
общинска администрация в  Община Разград. 

 

2. Общински съвет-Разград удостоява с наградата Почетен знак 
„За принос към местното самоуправление” БОЙКА КИРИЛОВА 

КОЛЕВА за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса й в развитието  на търговията и 

икономическия просперитет на Община  Разград. 
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3. Общински съвет-Разград удостоява с наградата Почетен знак 
„За принос към местното самоуправление” ИВО БОРИСОВ ДИМИТРОВ 

за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното самоуправление, 
за приноса му в развитието  на гражданското общество и икономическия 
просперитет на Община  Разград. 

 

4. Общински съвет-Разград удостоява с наградата Почетен знак 
„За принос към местното самоуправление” ГЕОРГИ ЦАНКОВ МИТЕВ 

за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното самоуправление, 
за приноса му в цялостното развитие на Община  Разград. 

 

5. Общински съвет-Разград удостоява с наградата Почетен знак 
„За принос към местното самоуправление” ВЕЙСАЛ ФАХРЕДИНОВ 

ОСМАНОВ за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса му в цялостното развитие  и подобряване на 
инфраструктурата на с. Дянково, Община Разград. 

 

6. Общински съвет-Разград удостоява с наградата Почетен знак 
„За принос към местното самоуправление” ХОЖГЮН НАДЖИ  

ИСМАИЛ за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса му в цялостното развитие  и подобряване на 
инфраструктурата на с. Киченица, Община Разград. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря на вносителя на докладната записка.  
Уважаеми колеги, преди да продължим разискването по нея, ви 

уведомявам, че до Общински съвет Разград е депозиран поздравителен 

адрес от акционерното дружество МБАЛ „Свети Иван Рилски - Разград”, 

чиито акционер е общината. Поздравителния адрес е от името на 
изпълнителния директор доктор Гечо Жеков: 

„Уважаеми господин кмет, 
Уважаеми общински съветници, 

От името на Съвета на директорите при МБАЛ „Свети Иван Рилски - 

Разград” АД ви поздравявам по случай Деня на българската община 12 

октомври. Поздравявам вас, служителите от общинска администрация, 
общинските съветници за постигнатите високи резултати в местното 

самоуправление.” 

 

Продължаваме по докладната записка. Тя беше разгледана съгласно 

изискванията на Правилника за символите, почетните звания, наградите и 

паметните знаци на Община Разград, на съвместно заседание на Постоянна 
комисия по култура, културно – историческо наследство и духовни 

ценности и Постоянна комисия по законност, превенция на корупцията, 
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сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на гражданите и 

връзка с неправителствени организации, в присъствието и с участието на 
кмета на общината. Давам думата на председатели на постоянните 
комисии, които изброих за информация относно хода на дебата в техните 
комисии, като предварително заявявам, че общински съветник Иво 

Димитров не е взел участие в дебата и при гласуването по тази докладна 
записка. Господин Занев, заповядайте за постоянната комисия по култура. 

 

Г-н Румян Занев – Председател на ПК 

В постоянната комисия по култура гласуваха „ЗА” – 4, „против” – 

няма, „въздържали се” – 2. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Госпожо Салим, в постоянната комисия по законност как 
протече дебат и гласуването? 

 

Г-жа Нюсрет Салим – заместник – председател на ПК 

На 7 октомври комисията по законност заседава съвместно с 
комисията по култура. Разгледа се докладната записка за тържествената 
сесия и общинските съветници от комисията по законност я подкрепиха с 4 

гласа „ЗА”, „въздържали се” – 2, против докладната гласуване нямаше. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Уважаеми колеги, както е установено по нашият 
правилник първо ви предоставям думат за въпроси към вносителя, а след 

това имате възможност да заявите своите позиции, изказвания и 

предложения. Имате думата. Заповядайте. Желаещи за въпроси няма. 
Становища. Не виждам желаещи да заявят позиция. В постоянните 
комисии подробно се разгледаха направените предложения в докладната 
записка. Аз и там заявих, че считам всички направени номинации за 
напълно заслужени, тъй като от подробната аргументация в докладната 
записка се вижда личния и професионален принос на всеки един от 
номинираните за развитието на местното самоуправление в Община 
Разград. При тази ситуация прекратявам дебатите и разискванията по 

докладна записка 488. поставям на вниманието ви въпроса за начина, по 

който ще проведем гласуването. Правили се предложение за поотделно 

гласуване на направените номинации или да гласуваме докладната записка 
анблок? Заповядайте госпожо Орешкова. 

 

Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

Госпожо председател, предлагам гласуването да бъде по точки по 

отделно за всеки номиниран. 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Има ли други предложения? Заповядайте госпожо Дякова. 
 

Г-жа Кина Дякова – ПП „БСП” 

Докладната записка да бъде гласувана анблок. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Други предложения? Няма. Преминаваме към гласуване 
на направените предложение. Първото подред, най – отдалечено във 
времето на госпожа Орешкова поотделно гласуване по тази докладна 
записка. Моля гласувайте. 

 

Със 7 гласа „ЗА”, „против” – 1, „въздържали се” – 16, 

направеното предложение за поотделно гласуване на предложенията в 

докладната записка не се приема. 

 

Очевидно не е необходимо да подлагам на гласуване другото 

предложение. Ще гласуваме докладната записка анблок. В момента ни 

посещават още по – малки привърженици на местното самоуправление. 
Добре дошли деца в залата на общински съвет. Чувствайте се поканени да 
участвате в нашето заседание. Заповядайте. След като се настаниха и 

младите разградчани пристъпваме към гласуване на докладна записка 
номер 488 с вносител кмета на общината Денчо Бояджиев относно 

Удостояване с наградата Почетен знак „За принос към местното 

самоуправление”. Моля гласувайте. 
 

  Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 451 

 

В Община Разград са постъпили предложения за удостояване с 
Почетен знак „За принос на местното самоуправление” от: 

● Инициативен комитет от общински съветници, общественици 

и граждани за: 

1. Петя Станчева Стефанова – секретар на Община Разград; 

2. БОЙКА КИРИЛОВА КОЛЕВА – дългогодишен служител в   

Община Разград; 

3. ИВО БОРИСОВ ДИМИТРОВ- общински съветник; 

4. ГЕОРГИ ЦАНКОВ МИТЕВ- дългогодишен радетел на  

          местното самоуправление; 
● Инициативен комитет, включващ групата общински 

съветници  от ПП „ДПС” при Общински съвет Разград за 
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ВЕЙСАЛ ФАХРЕДИНОВ ОСМАНОВ, кмет на с. Дянково, 

Община Разград; 

● Инициативен комитет, включващ групата общински 

съветници  от ПП „ДПС” при Общински съвет Разград за 

ХОЖГЮН НАДЖИ  ИСМАИЛ , кмет на с. Киченица, Община 

Разград. 

 

 Предвид гореизложеното, във връзка с Деня на българската 

община - 12 октомври и на основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл. 

9, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника  за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, Общински съвет- 

Разград, със 17 гласа  „ЗА”, „против” - няма, „въздържали се” - 2, 

 

РЕШИ: 

 

1.Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление” ПЕТЯ СТАНЧЕВА 

СТЕФАНОВА за дългогодишна работа и заслуги в областта на 

местното самоуправление, за приноса й в развитието по създаването и 

укрепването на добре организирана, обучена и отговаряща на 

съвременните изисквания общинска администрация в  Община 

Разград. 

 

1. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” БОЙКА КИРИЛОВА 

КОЛЕВА за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса й в развитието  на търговията и 

икономическия просперитет на Община  Разград. 

 

2. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” ИВО БОРИСОВ 

ДИМИТРОВ за дългогодишна работа и заслуги в областта на 

местното самоуправление, за приноса му в развитието  на 

гражданското общество и икономическия просперитет на Община  

Разград. 

 

3. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” ГЕОРГИ ЦАНКОВ 

МИТЕВ за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса му в цялостното развитие на Община  

Разград. 
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4. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” ВЕЙСАЛ 

ФАХРЕДИНОВ ОСМАНОВ за дългогодишна работа и заслуги в 

областта на местното самоуправление, за приноса му в цялостното 

развитие  и подобряване на инфраструктурата на с. Дянково, Община 

Разград. 

 

5. Общински съвет - Разград удостоява с наградата Почетен 

знак „За принос към местното самоуправление” ХОЖГЮН НАДЖИ  

ИСМАИЛ за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за приноса му в цялостното развитие  и подобряване 
на инфраструктурата на с. Киченица, Община Разград. 

 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Като приключим заседанието ще дадем възможност на децата да 
гласуват, ако проявят интерес. 

Позволете ми от мое и от ваше име да поздравя номинираните, които 

вече са удостоени с почетното звание „За принос към местното 

самоуправление”.  

Уважаеми колеги, връчването на тези награди ще се извърши във 
фоайето на залата, срещу залата на общинския съвет, след което от 12:30 

часа ще положим нашите почитания пред паметната плоча на първият кмет 
на Разград, която се намира в Етнографския музей. Заповядайте всички във 
фоайето. Закривам тържествената сесия на Общински съвет Разград в 
11:20 часа. 
 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  /П/ Не се чете 
 / Милена Цанева / 

 

       

ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР:  /П/ Не се чете  
         /Наско Анастасов/ 

 

 

 


